Тест по информатике «Устройство интернета»
В -1
1. Что такое компьютерная сеть:

1) компьютер, связанный с телефонной сетью;
2) программно-аппаратный комплекс, обеспечивающий автоматизированный обмен данными между компьютерами по каналам связи;
3) множество компьютеров;
4) информационная система с гиперсвязями

2. Классификация  компьютерных сетей:
а) локальная, зональная;        
б) шинная, звездная, кольцевая;
в) локальная, региональная, корпоративная, глобальная, муниципальная;    
г) школьная, муниципальная.

3. Способы организации ЛС:

а) многоранговая;     
б) одноранговая;     
в) сетевая   
г) одноранговая, сеть с выделенным узлом.
4. Каналы передачи данных:
а) проводные, беспроводные, оптические;      
б) передатчики;     
в) устройства для подключения к сети;
г) преобразователи данных.

5. Компьютер, предоставляющий свои ресурсы в пользование другим компьютерам при совместной работе, называется:
а) адаптер;    
б) коммутатор;     
в) сервер;      
г) клиент-сервер.
6. Что такое модем?:

а) программа  поиска в компьютере;        
б) устройство для передачи данных
в) устройство для подключения компьютера к сети через виды линий связи;   
г) название локального диска.

7. Что такое электронная почта:

а) конверт, текст;    
б) обмен письмами в компьютерных сетях;     
в) программа для перевода текста;
г) компьютер, соединенный с телефонной сетью.
8. Что такое телеконференция:

а) система обмена информацией ;     
б) непосредственный контакт с человеком;
в) разговор пользователей на разные темы;    
г) общение группы людей по объединяющей их теме.

9. Протокол FTP служит для:

а) передачи гипертекста;    
б) передачи файлов;    
в) управления передачи сообщений;

г) передачи почтовых сообщений.

10. Глобальная компьютерная сеть – это:
1) информационная система с гиперсвязями;
2) группа компьютеров, связанных каналами передачи информации и находящимися в пределах здания;
3)  система локальных сетей организации;
4)  совокупность локальных сетей и компьютеров, расположенных на больших расстояниях и соединенных в единую систему.
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1.Группа компьютеров, связанных каналами передачи информации и находящимися в пределах здания называется:
а) глобальной компьютерной сетью;          
б) информационной системой с гиперсвязями;
в) локальной компьютерной сетью;             
г) корпоративной сетью.

2.Почтовый адрес включает в себя:
а) имя пользователя и пароль;        
б) имя сервера и пароль;
в) имя пользователя, имя сервера, пароль;         
г) имя пользователя и имя сервера
3.Какой из видов компьютерных сетей характеризуется небольшой удаленностью компьютеров пользователей?

а) глобальная компьютерная сеть;   
б) региональная компьютерная сеть; 
в) локальная компьютерная сеть.
4.WWW.yandex.ru – это 
а)  браузер;                     
б) поисковая система;                       
в) домашняя страница.
5.Гипертекст – это:
а) очень большой текст;        
б) текст, в котором могут осуществляться переходы по выделенным ссылкам;
в) текст на страницах сайтов Интернета;            
г) текст, выделенный подчёркиванием и цветом.
6.Конфигурация (топология) локальной компьютерной сети, в которой все рабочие станции соединены непосредственно с сервером, называется:
а) кольцевой;         
б) радиальной;        
в) шинной;      
г) звездой. 

7.В компьютерных сетях используются обычно каналы связи:
а) кабели;         
б) провода;        
в) радио связь,            
г) все вышеперечисленное. 
8.Укажите неправильный электронный адрес:

а) Ivanov.mail.ru;    
б) Ktv@pgu.ru;    
в) Miller@frend.de;     
г) Sveta_petrova@rest.com
9.Что такое World Wide Web:

1) всемирная информационная система с гиперсвязями, существующая на технической базе Internet;

2) программа, с помощью которой, осуществляется доступ в Internet;

3) система обмена информацией на определённую тему между абонентами сети;

4) компания, обеспечивающая доступ в Internet.
10.Прикладная программа, для работы пользователя с WWW называется:

а) Web-браузер;     
б) Web-страница;       
в) Web-сервер;         
г) Internet.
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